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LISTA1

(Logika matematyczna. Zbiory)

Zad. 1. Sprawdzt, czy ponisze wyraenia g tautologiami:
@ pC(~p),

() =(=p) = p,

() =(pCa) = (= pC-q),

(d) ~(pCq) = (- pC-aq),

() p=((-p)Ca),

® (pCg=r)=(p=(g=7r)).

Zad.2. Znale¢ A B, An B,A-B,B- A, jeseli: A= {246810, B= {1234567}.

Zad. 3. Dla podanych zbioréw i B wyznaczy:
AOB, AnB, AnB', AOB, (AnB)nA A\B, B\A,

(a) A={xOR: x* ~6x~16<0}, B={xOR: x* +6x-16<0},
(b) A={xOR:|x <5}, B={xOR:|x-4/>1.

Zad. 4. Wyznaczy zbiory AxB, Bx A, jezeli

(a) A={01}, B={23,

(b) A={g}, B={-23-7}.

Zad. 5. Przedstawina ptaszczinie zbiory:
(a) An B, jezeli: Az{(x, y)OR? :x+y> 2}, B ={(x, y)OR? :x*+y? < 4},
(b) A\B, jezeli: A=Rx([01]0{2}), B=
(c) AxB, jezeli: A={xOR:-3<x<8}, B=(-2-1)0(47).
Zad. 6. Rozwhzat rGwnania:

a) [2x+3 = 2x+|X,

b) ‘xz —4x+1# =-x*+4x-3,

X+3| _ x+3

C) = :
X-2| X-2
d) | (x? +6x+10)+ (3x - 2)| =|(x* + 6x +10)| +[3x+ 2,
e) |x? —4{—‘% —9( =2
Zad. 7. Rozwhzat nierdbwndgci:

a) [x+2+[x-3 <86,
b) x2—2x—3‘<3x—3,

C) x?’—:q<x2+x+l
4x+1
2x—4
e) HZX-]]—q > 2.

d) >3




